

# 意媒炮轰卡帅 执教国足 首秀像傻瓜



“中国杯”输给泰国队，让中国集训队及主帅卡纳瓦罗陷入了信任危机之中。3月25日下午，中国队将与乌兹别克斯坦争夺本届“中国杯”的第三名，不知道届时国足上下能否用一场胜利找回几分自信。 □ 李志刚

## 意大利媒体开炮

里皮、卡纳瓦罗都是意大利人，他们一个作为主帅、一个作为队长，通力合作，帮助意大利队夺得2006年世界杯冠军。不过，意大利媒体没有因为过去的荣誉放松对卡纳瓦罗的要求，他们近日向卡纳瓦罗的中国队首秀“开炮”。

意大利知名转会专家迪马济奥的官方网站刊登的文章表示，“卡纳瓦罗，他在中国队的首秀就像一个傻瓜。卡纳瓦罗或许不会想到会遭遇这种噩梦般的结果，即使在梦中也没有。在他的指挥下，中国输给了泰国，一支在国际足联仅排名第120位的球队。这是一个非常严重的失误，因为卡纳瓦罗输掉的不是一场简单的友谊赛，而是中国杯的决赛机会。”

“为了从亚洲杯0:3不敌伊朗的失败中拯救自己，中国足球把宝押在了这位前世界冠军后卫的身上。”意大利媒体带着讽刺的口吻说道，“卡纳瓦罗只带了8名参加了亚洲杯的球员，而为了求稳，他更喜欢依赖经验丰富的四名老队员。在场上，中国人占据了大量控球时间，但是从来没有对泰国的守门员造成威胁。这些选择已经被证明是错误。”

## 没有球员被“练吐”

此前，有媒体报道称，卡纳瓦罗在同泰国队比赛结束后加强了训练强度，有球员在训练时被练吐了。有记者向国足安排接受采访的球员高准翼提出了这样的问题：“听说昨天训练，教练练得相当猛，有球员被练吐了？”听到这个问题，高准翼说：

“没有吧。昨天的训练，踢比赛的球员以恢复为主，没有踢比赛的球员只是进行了稍微一些有强度的对抗训练。”

据记者了解，在中泰之战中受伤的李磊，已经离开了国足，而一直有伤在身的中后卫刘奕鸣依然只能慢跑，无法参与到对抗训练当中。如此一来，在对阵乌兹别克斯坦时，中国队便只有22名球员可以参赛。

## 全力备战乌兹别克斯坦

乌兹别克斯坦0:3不敌乌拉圭，这样一来，本届“中国杯”的冠军将在乌拉圭与泰国队之间产生，中国队则要与乌兹别克斯坦争夺第三名。此前，卡纳瓦罗在现场观看了“双乌之战”。近日，中国队已经开始全力备战与乌兹别克斯坦的比赛，训练也有相当强的针对性。

高准翼表示，卡纳瓦罗只是总结了一下中泰之战，没有说特别多，“他要求队员还是要为国家队付出更多，代表自己的国家要比俱乐部，付出两倍、三倍，更多一些的努力。”中国队球员也都观看了“双乌之战”，“卡帅说那个教练之前跟他合作过，也是比较了解，应该能有很好的对策。具体情况卡帅还没说，过两天应该能说。”高准翼这样表示。

事实上，中国队已经根据乌兹别克斯坦队的特点进行一些有针对性的训练，高准翼在回答这个问题时，非常坦率，“防守方面还是进行四个人的整体移动训练，防守有个人习惯，改变不是一两天的。这几天主要练一下四个后卫具体协防。”

## 国奥8:0狂胜菲律宾

星报综合消息 3月24日，2020年U23男足亚锦赛预选赛暨东京奥运会亚洲区第一阶段预选赛，在马来西亚雪兰莪州首府莎阿南开始J组的一场较量，中国队以8:0大胜菲律宾队。第9分钟姚道刚左路传中，单欢欢头球攻门首开记录；第13分钟胡靖航接严鼎皓传球，杀入禁区打远角再下一城；第19分钟严鼎皓中路做球，黄聪禁区右侧推射得分；第29分钟林良铭接胡靖航做球，门前推射得分；第41分钟胡靖航接林良铭左路传球，禁区内兜射远角梅开二度，上半场中国队5:0领先菲律宾队。第48分钟童磊右路传中，替补出场的张玉宁回头望月式头球打入本场第六球；第76分钟张玉宁轻推，单欢欢杀入禁区怒射得分；第89分钟吴伟开出右路任意球，张玉宁近距离头球攻门得分。

## 《乐高大电影2》上映 一网打尽“宇宙嘉年华”

星报讯(记者 吴笑文) 由《蜘蛛侠：平行宇宙》金牌班底倾力打造的现象级爆笑动画《乐高大电影2》正式登陆全国院线，日前同步曝光了“宇宙嘉年华”MV。“超酷”的积木小人向经典致敬，上演乐高宇宙嘉年华。

在前作中，乐高世界超人、蝙蝠侠、神奇女侠和绿灯侠就曾惊喜现身，让不少DC超级英雄粉丝激动不已。而在这次续作中，除了有这四位超级英雄之外，更有亚特兰蒂斯硬汉王者海王的激情加盟，超级英雄阵容空前强大，上演乐高版的“正义联盟”。不仅如此，在《乐高大电影2》中，DC超级英雄们一改往日潇洒的英雄形象，在乐高世界中开启疯狂自嘲模式，加之在剧情上的前后反差“打脸”，为粉丝们还原了超级英雄们不拯救世界时的爆笑“日常生活”。

作为《乐高大电影》系列的第二部，与上一部截然不同的，在此次新作中采用了颠覆性的全新设定，使得整个乐高世界大变样。原本安静祥和的挚爱家园变成了荒凉的末日之城，剧情上更加入了宇宙探险部分。

## 电影《如影随心》定档 陈晓杜鹃上演最痛错爱

星报讯(记者 吴笑文) 由霍建起执导，陈晓和杜鹃主演的爱情电影《如影随心》正式定档4月19日。日前，片方发布了“如影”版预告与“花开花落”版海报，同时曝光了一组剧照。这部改编自安顿的情感实录，由薛晓路出品的佳作，一直备受粉丝期待，电影讲述了陈晓饰演的小提琴家陆松与杜鹃扮演的室内设计师文馨在巴黎邂逅，彼此迷恋越陷越深，两人纠缠出一段虐心的错爱故事。

此次拍摄电影《如影随心》，光影片的剧本准备周期就长达七年之久，加上选角拍摄等后期工作，耗时近十年。霍建起导演称：“我想拍的并不是一部纯粹的爱情片，更重要的是讲关系，每个人都不可避免地活在各种关系中，我们受益于此，也受困于此，希望每个人都能从电影里看到自己的人生。”

## 我省男子自由跤 17小将杀进全国二青会

星报讯(记者 江锐) 2019年全国第二届青年运动会国际式摔跤项目(男子)自由式摔跤预赛，近日在山东省淄博市体育中心综合体育馆举行。安徽队23名适龄运动员参赛，获得了1个冠军、2个亚军、5个季军、4个优胜名次，17人获得决赛参赛资格。

第二届全国青年运动会将于8月在山西举行，本次国际式摔跤预赛获得前12名的选手将获得决赛资格。带队参赛的安徽队一名教练表示，队员们认真执行了教练员的战术意图，一场一场地拼出了成绩，很不容易；返回合肥后将组织运动员认真总结比赛经验，争取在决赛中取得更好成绩。

## 蚌埠“二龙”张成祥告别绿茵赛场

继前国足队长赵鹏宣布退役以后，又有一名安徽籍足球运动员将告别绿茵赛场。近日，效力过多支中超、中甲、中乙球队的张成祥正式宣布退役，但年仅30岁就宣布挂靴让人很意外。值得一提的是，张成祥是前国脚张成林的弟弟。 □ 记者 江锐

## 蚌埠兄弟，沈阳出道

张成祥在社交平台上写道：“思考了很久很久了，由于伤病正式退役了！上半场结束，下半场正式拉开序幕！好运……”

蚌埠作为安徽足球的重镇，一直以来为中国足球培养了许多优秀的足球运动员，李毅、韦世豪以及张成林、张成祥兄弟，他们的启蒙老师都是来究强。哥哥“大龙”张成林，1987年1月20日出生，场上司职后卫；弟弟“二龙”张成祥，正好比哥哥小两岁，1989年1月25日出生，场上位置前锋。他们都是被中国足坛名宿高丰文选拔出来，带到沈阳金德，进入了沈阳U13梯队，足球生涯也就在沈阳出道了。

2007年沈阳金德来到长沙更名为长沙金德，张成祥在这一年正式进入了一线队。与哥哥不同，张成祥作为球队替补前锋很少能得到出场机会，这一年他仅仅登场2次。直到2010年，张成祥终于收获了个人职业生涯的

首粒联赛进球。他在长沙金德客场挑战天津泰达的比赛中，禁区后点接队友传球轻松推射空门得手。这也是他在中超联赛的唯一一粒入球。

## 辗转多队，因伤退役

2011年，张成祥和张成林一同加盟陕西浐灞，但与哥哥早早占据主力位置相比，张成祥4年只代表球队出战过一次足协杯，其间还曾经被租借到中乙陕西老城根效力。2015年，张成祥转会中乙天津津铁火车头。2016赛季，张成祥加盟中乙球队黑龙江火山鸣泉，该队正是收购安徽力天而来，拥有多名安徽籍球员。不过首个赛季他的表现相当低迷，作为主力前锋，15场比赛仅仅打入2粒点球，黑龙江火山鸣泉也无缘中乙淘汰赛。

2017赛季初期，张成祥在冬训期间屡屡破门，状态火热。在足协杯第二轮比赛中打进唯一进球，帮助球队1:0绝杀当时的中甲球队保定容大。但在此之后他就陷入了长期的伤病中，直到赛季末期才伤愈复出。整个赛季，张成祥只登场6次，加起来只有69分钟。

上赛季，张成祥未能出现在黑龙江火山鸣泉队的大名单中，合同到期俱乐部没有选择与他续约。由于伤病原因，张成祥未能找到新的球队，他也成为继党钊、丁伟之后第三位黑龙江火山鸣泉队退役的球员。